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Sinteza lucrării 

 

Această teză examinează evoluția soluțiilor mobile și electronice în educație, o atenție 

deosebită fiindu-i acordată impactului pe care pandemia COVID-19 l-a avut asupra sistemului 

educațional. Astfel, s-a analizat modul în care aplicațiile mobile au contribuit la transformarea 

proceselor educaționale, punând în evidență avantajele și limitările acestora. În contextul 

pandemiei, învățarea mobilă și electronică au devenit soluții esențiale pentru a asigura 

continuitatea educației, într-o perioadă marcată de distanțarea socială și închiderea școlilor și 

universităților. 

Lucrarea începe cu o analiză generală a evoluției dispozitivelor mobile și a impactului 

acestora în diverse domenii, inclusiv educația. Aplicațiile mobile de învățare au devenit 

instrumente importante, sprijinind studenții și profesorii în timpul pandemiei, prin facilitarea 

accesului la resurse educaționale și permiterea desfășurării cursurilor în format online. 

Un aspect important al tezei îl constituie compararea strategiilor și soluțiilor de învățare 

mobilă implementate în diverse țări, inclusiv România, evidențiind progresul realizat către 

digitalizarea educației.  

Un chestionar realizat în rândul a 941 de studenți din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, de la facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică 

evidențiază percepțiile acestora cu privire la utilizarea soluțiilor mobile în educație, subliniind 

importanța creșterii investițiilor în tehnologie pentru îmbunătățirea procesului educațional și 

necesitatea unei aplicații mobile educaționale, urmând ca mai apoi să fie propus în cadrul tezei, pe 

baza răspunsurilor, un prototip destinat universităților. 

Lucrarea concluzionează că soluțiile mobile și electronice au devenit elemente 

indispensabile în educația modernă și că implementarea lor mai amplă poate aduce îmbunătățiri 

semnificative atât sistemului educațional din România, cât și la nivel global. Pandemia COVID-

19 a accentuat nevoia de digitalizare, iar pe termen lung, soluțiile mobile ar putea contribui la 

reducerea abandonului școlar și la creșterea accesului la educație pentru un număr mai mare de 

studenți, inclusiv pentru cei din medii vulnerabile. 

 

Cuvinte cheie: învățare mobilă, învățare electronică, sisteme educaționale, soluții mobile, 

pandemie COVID-19, aplicații mobile universitare 


